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Cliënten gezocht! 

Worstel je met chronische pijn? Doe mee aan een unieke Psyflix studiosessie met Dr. Frits Winter – bekend van zijn boeken De Pijn de Baas en The Pain Survival Guide.

📅 28 maart 2025
📍 Psyflix Studio @ Baarn

Chronische pijn kan zeer beperkend en belemmerend zijn. Dit is een zeldzame kans om je ervaring te delen en een paar therapiesessies te krijgen van de internationaal gerenommeerde expert Dr. Frits Winter.

Tijdens deze speciale studiosessie werk je samen met Frits Winter in een gerichte therapeutische setting om jouw chronische pijn te onderzoeken en aan te pakken. Door middel van evidence-based technieken helpt hij je nieuwe inzichten te verwerven en strategieën te ontwikkelen om beter door je dagelijks leven te navigeren en de pijn de baas te worden. Tevens zul je zijn boekje ‘Zo doet pijn minder zeer’ gratis ontvangen.

De sessies vinden plaats in een veilige en ondersteunende omgeving en worden opgenomen. Het materiaal zal alleen toegankelijk zijn voor leden van Psyflix die zich verder willen bekwamen in de behandeling van chronische pijn. Naast het ontvangen van directe therapeutische ondersteuning, zal je deelname bijdragen aan een breder begrip van chronische pijn en waardevolle inzichten bieden aan professionals die soortgelijke problematiek behandelen.

We zijn op zoek naar mensen met chronische pijn die openstaan om hun ervaringen te delen en er doorheen te werken in deze unieke setting. Reiskosten worden vergoed en voor een lunch wordt gezorgd.

📩 Geïnteresseerd? Neem contact met ons op voor meer informatie over hoe je kunt deelnemen:
info@psyflix.net

Psyflix, Bram van der Boom, Tim Wind, PhD
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